

EL ADELANTO

Talleres de medias y calcetines y géneros de punto.

Venta de máquinas y accesorios de

JOSÉ S. GALLEGU, HNOS.

14, Empedrados, 4

CÁCERES

ENSEÑANZA GRATIS

TARJETAS

Desde 150 pesetas el ciento. RAMOS Impresor y Encuadernador. PLASENCIA.

La Española

Droguería y Perfumería. Sol, 26. PLASENCIA

Barnices, colores, aceites, pinturas de todas clases, brochas y aparatos de Ortopedia.

Expendeduría Oficial de Explosivos

GANADEROS

En la dehesa SIERRA, junto á Gredos, á cinco leguas del Cordel y estación de Navalmaral de la Mata, se acojen Vacas desde San Juan á San Andrés.

Para precio y condiciones dirigirse á D. Simón Valverde en Villanueva de la Vera de esta Provincia.

Jabón miel de vaca de gran moda, es el más higiénico y comunica al cutis la suavidad del terciopelo y una perfecta blancura. De venta en la Perfumería y droguería Sol 47.

Lucas de Torres y Páez

Procurador Decano de los Tribunales

te satisfactorio en el número 35 obteniéndose 27 kilogramos y medio de capullo de los 12 gramos de semilla. El número 8 por la razón que dijimos, se quedó más bajo, aunque se obtuvieron 50 kilogramos de los 30 gramos de semilla.

También enseñó el obrero con los gusanos que siempre quedan por subir á las hojas, y que á lo más hacen capullos flojos, la manera de obtener la hipóla ó hilo de pesca que se cotiza de ordinario á mayor precio que el capullo.

Grandes han sido los apuros en que se ha visto la Sociedad para proporcionar la hoja necesaria para la crianza; los morales que en el territorio existen, los tienen como se ha dicho, sus dueños por el fruto y solo pagando la hoja cara la han cedido; acaso efecto de su pobreza, son demasiado interesados. Y como tampoco hubiera la suficiente en las Hurdes, fué necesario buscarla en los pueblos limítrofes, alguna á 30 kilómetros de distancia. Pero estos gastos y molestias, quedan suficientemente compensados con el interés que la industria ha despertado entre los hurdanos, habiendo sido la escuela como el anuncio de primera plana. En el año anterior apenas se encontró colocación para las 200 moreras remitidas por la Estación Sericícola, pero en el presente se necesitarán para atender á todas las solicitudes algunos millares de este precioso árbol, y se han hecho infinidad de semilleros de morera alba, de cuya semilla nos proveyeron el señor Peñafiel y el ferviente hurdanófilo Jefe de repoblaciones forestales don Pedro de Avila y Zumarrán.

Este interés no se limita solo á la región hurdana; de los pueblos limítrofes ha tenido la crianza frecuentes visitas, saliendo los visitantes entusiasmados y dispuestos á pasar moreras que es la base de la Industria morera. Queda á La Esperanza de las Hurdes la satisfacción de haber sostenido la primera escuela práctica de sericultura de la región Extremeña y la seguridad de haber dado un gran paso en el camino de la regeneración hurdana.

Certámen literario

Se anuncia para Noviembre próximo la celebración en Badajoz de un gran certámen literario artístico, organizado por la Congregación de María Inmaculada y de San Luis Gonzaga.

Hay muy buenos premios de los Prelados de Sevilla, Badajoz y Plasencia y de otras personalidades y Corporaciones.

FUMADORES

El Huro, fumado con el tabaco destruye la Nicotina y cura los males de la boca, garganta, pecho y estómago. 1 peseta. De venta en "La Española"

— Droguería y Perfumería —

Nuestro servicio gráfico



EL CONDE ZEPPELIN

INVENTOR DEL FAMOSO AEROPLANO QUE TANTO ENTUSIASMO DESPIERTA ACTUALMENTE EN ALEMANIA

La institución

más honrosa

Sabido es por todos los españoles que la Institución de los Pósitos es una verdadera gloria nacional y el sostén más firme para los labradores necesitados y al propio tiempo, el más eficaz reactivo contra las injusticias y crueldades de la usura.

El Sr. Conde de Retamoso, tan amante de la agricultura española y tan esforzado campeón de los intereses de los pequeños labradores ha elevado á S. M. una memoria en la que da á conocer los trabajos por él y sus agentes realizados en el año 1908.

El ilustre Delegado Regio ha llevado á la práctica una gigantesca obra de saneamiento económico y moral hasta el punto de que en la actualidad el capital del Pósito está constituido por 27 millones de pesetas, á cuya suma se unirá en breve la de 73 millones que aun continúan en poder de deudores.

Es preciso por lo tanto que los administradores locales de esta salvadora institución secunden con su actividad las iniciativas de la delegación Régia, pues se trata de una obra nacional de suma trascendencia, paño de lágrimas en miles de ocasiones de todos cuantos viven en las faenas del campo y en el presente víctimas de codicias insaciables.

Provisión de escuelas de la provincia de Cáceres

Escuelas de Niños

M. Miguel Obejero, para la de Bujal de Ibor; D. Ambrosio Fernández, para la de Robledollano; O. Miguel Aldecoa, para la de Santa Cruz de la sierra; D. Jerónimo Pérez, para la de Cañaveral (auxiliar).

Escuelas de niñas

Doña Antonia Durán, para la de Guijo de Santa Bárbara; doña Lucía Aincildegui, para la de torre de Santa María; doña María de las Mercedes Rodríguez, para la de Puerto de Santa Cruz; doña Eulalia Barroso, para la de Talavernela; doña María de la Encarnación Pérez para la de Casas del Puerto; doña Rosa Caibez, para la de pescueza; doña Regina Ferro, para la de Descargamaría; doña Balbina Encinas, para la de Madrigal de la Vera; doña Fidel Gómez, para la de Huertas de Animas, (Auxiliar); doña Demetria Díaz, para la de Zorita (Auxiliar); y doña Matilde Inestal, para la de Logrosán (Auxiliar).

Durante el plazo de 15 días se pueden formular las reclamaciones oportunas.

DENTRO Y FUERA

Moros y cristianos

A Fulano, le son indiferente bajo el punto de vista de la pasión ó del odio la mayoría de las personas que le rodean, existe, sin embargo, una antipatía bien atávica que personal

Estos lustrales odios conyen una fase importantísima en la historia de las naciones. Este odio estimulado por reflexiones del filósofo, por cantos del poeta y hasta por relatos de un viaje, no tiene cabida en el hogar, en las noches del invierno no inclementes y traidoras

Nosotros, los españoles, tiriamos una relativa incisión si los ingleses ó el mundo nos ofendieran en un leve to de imperialismo despótico. Los legendarios cristianos y moros toleran mutuamente sin indigestiones los recuerdos de Espartero y de Zumalacár y al mencionar los unos la acción de las Amézcoas, sando plácidamente tras disputa, á la sombra algo de sus ideales esfumados.

Pero ¡ah lectores! ante de que más allá de Cádiz Kabileño lance un salibato gloria nacional, el ser más de los que España habita, te escalofríos de indignación hervores de patriotismo.

A los cultos les llega á memoria siete siglos y me despojo nefando desde Cádiz hasta Granada, y asombrados entre ellos el Cid su catadireductible y Almanzor faz de verdugo y de gigante.

A los que todo lo ignoran y de héroes, algo ga, como un tufillo he pestilente, de la vieja rampa imperó en Iberia, moros y moriscos expulsados, gan por el mundo en aversaciable, cual si prete encontrar su redención detrás de las talegas.

Y por una y otra reciente agresión brutal de po de Melilla, tan sin to llevada á efecto y á san crispado los nervios de titudes y la prensa, prensa cortesana! esa vie ladora, ha pulsado la tro Tirteo, con sonos, no tan pero más pingües, en loc vetustas tradiciones, de vicos odios.

No, lectores; ya no e tión de Mahoma; su zanc moso, ya está roído por nes en el santuario de l

SECCIÓN ESPECIAL

ANUNCIOS PREFERENTES
PRECIOS ESPECIALES

Asociación práctica de Sericultura en las Hurdes

La industria Sadera que ha conseguido llevar el bienestar á tantas regiones pobres, tiene ya sus gérmenes en la comarca miserable; esta semilla de riqueza fecundada convenientemente por el riego paternal que sobre ella ejercerá «La Esperanza de las Hurdes» dará óptimos y sazonados frutos á la vuelta de pocos años.

A la labor constante de propaganda del laborioso y peritísimo empleado que el Estado tiene al frente de la Estación Sericícola de Murcia se debe el que la nueva industria haya tomado carta de naturaleza en el territorio hurdano.

En sus constantes ofrecimientos de plantones de morera á los señores Curas párrocos de la Nación entera, le tocó en turno al de Pinofranqueado. «La Esperanza» recogió la oferta y ofreció completamente gratis los tiernos arbolillos á los hurdanos.

Puestos al habla con D. Emilianio López Peñafiel, fué cosa fácil y sencilla vencer las grandes dificultades que se oponían al establecimiento de la escuela.

Para el amor no hay obstáculos, y en esta ocasión se juntaron dos enamorados; el señor Peñafiel de su industria y del cumplimiento del deber, «La Esperanza de las Hurdes» de todo lo que tienda á mejorar la afflictiva situación de los hurdanos.

Al punto, se contaron los morales diseminados por la comarca, y aunque distantes unos de otros 15 ó 20 kilómetros, resultaron 30 árboles mal cuidados que los dueños conservaban por el fruto. Se dió cuenta al Director de la Estación Sericícola y en 20 de Diciembre anterior remitió al Tesorero de «La Esperanza» 30 gramos de semilla del número 8, y 12, del número 35, para que pasara el invierno en la localidad.

No perdía de vista, el celoso Jefe de la Estación de Murcia, la escuela proyectada y en 11 de Marzo se dirigió al Tesorero de nuestra Sociedad nuevamente para que estuviera al cuidado de los árboles y le avisara á los primeros brotes de hojillas, enviando un obrero con el material móvil de la escuela.

El 2 de Mayo arribó á Pinofranqueado el laborioso obrero Antonio López, que á sus sencillas y bríasas costumbres, unía un gran conocimiento práctico de la crianza de gusanos de seda. Su primer cuidado al aparecerse del macho en que hizo el viaje de Plasencia, fué preguntar por la semilla; comprendía en su práctica que los excesivos calores de los últimos días de Abril, cual ninguno durante la crianza, debían haber adelantado la semilla, como había sucedido, y la que en las células se marcaba con el número 8 estaba casi toda avivada, no sucediendo lo propio con la del número 35.

Este contratiempo disgustó mucho al señor López que no paró un momento hasta que colocó la semilla en la incubadora, y las larvas del número 8 en un pliego con la hoja tierna necesaria; pero el haber estado las primeras larvas que se avivaron varios días sin comer, originó algunas bajas que influyeron como más adelante veremos en el resultado final de este número.

Renunciamos á detallar las distintas fases porque pasa el gusano durante su desarrollo, con sus mudas, hasta la subida ó las bajas, solamente hacemos constar, que en estas operaciones el obrero siguió al pié de la letra las «Prácticas de Industria Sadera» escritas por el señor López Peñafiel, y editadas por la Dirección de Agricultura, á las que remitimos al lector que desee enterarse.

El resultado final fué bastan-

Nuestros Corresponsales de la Región

ya comen puerco los moros y se embriagan como cualquier español; ya Muley-Haffid cabalga en automóvil; solo algun santón imbécil y tíoso levanta en los aldeanos de nuestras posesiones el mugriento pendón del islamismo sin duda por que en tal ambiente de excitación, viven y medran los fanáticos ruines y traidores.

Nosotros les odiamos porque lo exige el temperamento; pero ya se pasaron para no volver los días en que la media luna de los emires se parangonaba con la cruz de nuestros héroes.

Hoy la media luna camina á un menguante eterno; la cruz refulge sus viejas glorias en epopeya perenne, no cabe lucha posible... El kabileno es un foragido y el cristiano un ser bueno que progresa.

Una sola gota de nuestro sudor vale tanto como todo el jugo de una Kábila.

Bendigamos á los tiempos que nos proclaman por la ley y por la fuerza superiores.

M. REVILLA CASTÁN.

Revista de mercados

Aceites—Los mercados reguladores operan con alza que repercute en las demás plazas por la activa contratación que hay en algunas de ellas. Se estima, sin embargo, como pasajera esta nueva alza.

Cotiza en Madrid: andaluz fino primera, superior, 138 pesetas los 100 kilos; ídem, primera ídem, 136, ídem corriente fresco, 132; manchego, 124; andaluz de orujo, barriles, 80; refinados; cajas de 20 bidones de dos kilos, 80; pesetas; ídem de ocho ídem de cinco, 78; ídem de cuatro ídem de 10, y 76; ídem de 12 botellas de un litro y 12 de medio litro, 40, en bocoyes á devolver, 100 kilogramos, 160.

Barcelona cotiza: andaluz superior de 140 á 141 pesetas; ídem corriente, de 136 á 137; Tortosa fino, de 174 á 175; Aragón finos, de 194 á 195; Lérida de 129 á 130; Urgel, de 174 á 175. Todo pesetas los 100 kilos.

Ganados—Valladolid: carne de vaca á 64 reales arroba, ídem ídem kilo á 6 8, y 10, ídem de segunda á 58. ídem ídem kilo á 4, 6 y 8 ternera á 60, ídem ídem kilo á 8, 10 y 12; cerdo al vivo á 56, ídem canal á 80, lomo kilo á 10 y 12, maza ídem á 10, cordero á 6 y 7.

Sevilla: toros, á 1.35; vacas, de 1.25 á 1.35; novillos, de 1.35 á 1.45; utreros, de 1.35 á 1.45; erales, desde 1, 35 á 1 15, terneros, de 1 á 40, á 1 60; machos cabros de 1, 20 á 1.25. Cerecinos del Campo: bueyes de labor á 2, 000 reales pareja, novillos de tres años á 1,600; añojos y añojas á 800; vacas cotrales á 1,200, destete á 60, de seis meses á 140, de un año á 260, y de año y medio á 53 arroba; ovejas á 54, emparejadas á 90, carneros á 80 y corderos á 34.

Lanas—En Roubaix Tonroing se vendieron las lanas peinadas á 5,90 franco el kilogramo, y á 5,72 las peinadas alemanas en Amberes.

Las últimas cotizaciones en los mercados españoles son:

Badajoz, lana blanca sucia á 66, reales arroba; Burgos, lana blanca fina, á 79; negra fina á 75; Salamanca, blanca sucia, á 55; negra sucia á 50; Segovia, blanca sucia, á 60; negra sucia á 52; Valladolid, blanca sucia, á 46, negra sucia á 40; Zamora, blanca sucia, á 57; negra sucia, á 53.

Cereales—Aunque la tendencia que muestran las diversas plazas reguladoras de trigo es sostenida, se nota ligera indecisión producida por la proximidad de las ventas de la nueva cosecha, que al influir en los precios originan una baja apreciable.

Cotiza el trigo en Valladolid: Arco y Canal á 55 reales fanega; Rioseco á 52 50; Peñafiel á 53 50; Arévalo á 53; Medina del Campo á 54; Nava del Rey á 50 reales las 94 libras, y Palencia á 94 las 92 libras.

Barcelona: candel Castilla de 35, 22 á 35, 45; Aragón monte, de 34, 54 á 35, 45; Aragón puerta, de 33, 63 á 34, 69, Urgel, de 33, 18 á 34, 19; Palencia á 34, 54. Todo pesetas los 100 kilos.

Béjar

El frio

En los pasados días hemos tenido temperaturas propias de invierno; durante el mes de Julio apenas se ha dejado sentir el calor.

No es extraño, pues, que las plazas y calles, tan animadas ya por esta época desde el anochecer, en que las familias sentadas á las puertas ó paseando respiraban la suave brisa que nos envia la frondosa sierra del Castañar, hayan permanecido aun desiertas y silenciosas.

En pleno mes de Julio hemos tenido que recogernos tempranito á nuestras habitaciones interiores, y tomar medidas oportunas contra los resfriados.

La emigración

La salida de obreros á otras poblaciones en busca de medios de subsistencia, es hace tiempo, constante en mayor ó menor número; y así seguiremos sin esperanzas de remedio.

Nuevamente se agita la idea de salir grupos numerosos para América.

Varias familias, están dispuestas á embarcar en los meses próximos.

Excursión suspendida

La excursión que tenían proyectada al Barco de Avila varios jóvenes y otras personalidades bejaranas para el domingo pasado, no ha podido realizarse.

La compañía de automóviles contestó á los organizadores, que no podía cambiar las horas del servicio, ni en ese día podía disponer de otro coche.

Zorita

Reparación de averías

Desde el día 1.º del presente mes, los particulares de esta localidad han vuelto á tener el fluido eléctrico en sus domicilios, del cual, hacía tiempo carecíamos á causa de pequeños trastornos ocurridos en la máquina, en la que apesar del arreglo efectuado, aún queda el inconveniente de no ser constante la intensidad de la luz.

Segun nos ha manifestado el dueño de la fábrica, D. Luis Gil, pronto desaparecerá esta imperfección.

Caida fatal

La niña de 10 años de edad, María Rubio, que acompañada de una prima suya, se dirigian á las eras, el día 9 para llevar la comida á su padre, tuvieron la desgracia de caer de la caballería que montaban, causando, la primera, una profunda y extensa herida en la cabeza y resultando ileso la segunda quien se vió precisada á recoger en sus brazos á su prima herida.

A los lamentos que la infeliz daba, llegó el padre que se encontraba en sitio no muy lejano, desarrollandose una escena tristísima.

Conducida la niña al pueblo, falleció á causa de la herida al siguiente día.

Enseñanza Dominical

Las caritativas socias de San Vicente, por iniciativa de su digno presidente, nuestro querido Párroco, trabajan activamente y con gran ardor para que en el más breve plazo de tiempo posible, tenga lugar la apertura de la Escuela Dominical, para las jóvenes pobres.

Que sea pronto un hecho tan hermoso proyecto.

Incuria insufrible

La higiene pública, se halla bastante abandonada en esta localidad.

Es necesario que, quien tenga la obligación de velar por ella, lo haga activamente y así desaparecerán de nuestras calles tantas aguas inmundas

como por ellas corren y que constituyen verdaderos focos de infección.

Trujillo

Fundación benéfica

Han comenzado las obras del Asilo para ancianos desamparados, que por disposición testamentaria de don José Diaz Quijano ha de construirse en la dehesa de las Alberquerías, hermosísima finca que dicho señor dejó para tan benéfico fin.

El encargado de las obras, es el maestro albañil don Manuel Mariño, dirigido por el arquitecto municipal don José López Munera.

Ciclista herido

El joven Daniel Santaolara, de oficio relojero, tuvo en la semana anterior, la desgracia de que al pasar frente al Colegio militar montando la bicicleta propiedad del hijo de don Julián Guadiana se interpusiera en su camino un perro con el cual chocó violentamente volcando la bicicleta y siendo despedido el ciclista á gran distancia.

Por fortuna, el citado joven, solo se produjo algunas heridas en las manos, hallándose actualmente bastante mejorado de ellas.

Institución caritativa

Dentro de breves días se contará en esta con la benéfica cuanto caritativa institución de la Cruz Roja.

Con expresado fin y en el domicilio del señor Director de *La Opinión* se reunieron el sábado último varios señores dispuestos á todo lo que necesario fuese, para que, una ciudad de esta categoría no carezca en lo sucesivo de una asociación tan útil á la humanidad.

Ya veremos si una vez planteada su creación, no desmayan como sucede de ordinario con todas las empresas.

—En la semana anterior fué reconocido el siniestro ocurrido en la hoja de trigo que el vecino don Juan Núñez tenía sembrada en *Cañadas* siéndole abonadas por un representante de la Sociedad las 26.000 pesetas en que la había asegurado.

La Unión del Fénix Español, ha cumplido con exactitud su compromiso, no siendo, pues, de extrañar, tenga en esta localidad tantos seguros contra incendios hechos por sus representantes Federico Acedes y hermano.

—Han regresado de Madrid acompañados de sus hijos, los Sres. Marqueses del Vado del Maestre.

—Con objeto de pasar en esta población una temporada, ha venido de la Corte don José Guadiana y toda su familia.

—Para descansar de sus tareas y pasar un mes al lado de su madre ha salido con dirección á Bayona, su pueblo natal, la apreciadísima en esta por sus innumerables simpatías, mademoiselle Hortense Lestournel, institutriz de las niñas de nuestro amigo y suscriptor don Filiberto Calvillo, acompañándola, Asunción, la más pequeña de sus discípulas.

—El viernes próximo, festividad de Nuestra Señora del Carmen, se celebrarán solemnes fiestas religiosas en las iglesias de San Martín, Santa Clara, San Miguel y Colegio de Carmelitas, predicando en todas ellas elocuentes oradores sagrados.

—Se encuentran muy mejorados de las enfermedades que les han aquejado, nuestros suscriptores don Filiberto Calvillo y don Aniceto Bravo; deseamos muy de veras el completo restablecimiento de tan distinguidos señores.

—Antes de ayer lunes, á las ocho de la mañana, tuvo lugar en la iglesia del convento de San Pedro la solemne fiesta religiosa, en la que to-

maron el santo hábito las dos hermanas Margarita y Abdoma, naturales de Jerte, con los nombres de Sor Trinidad y Sor Esperanza.

El sermón de la fiesta estuvo á cargo del elocuente y virtuoso sacerdote don José Diaz Pavón, párroco de Santiago de Miajadas.

Una vez terminada la ceremonia religiosa, todos los invitados pasaron al locutorio donde las familias de las nuevas religiosas les obsequiaron con inusitada esplendidez.

Serradilla

La Benemérita en acción.—Robo de 14 caballerías.—Dispersión de una caravana de gitanos.—Mujeres, niños y caballerías apresadas.

En la noche del viernes al sábado último, la pareja de la Guardia Civil de este puesto que se hallaba vigilando el Puente del Cardenal, ha prestado un servicio importantísimo.

Serían las doce y media de la madrugada cuando los guardias Benigno Blázquez y Mariano Benavente, que estaban apostados en la entrada de dicho Puente, sintieron gran tropel por la carretera, sin que pudieran apreciar que este, lo producía una verdadera caravana de gitanos.

Salieron de improviso al medio de la carretera dando la voz de jalto á la guardia civil! Su presencia y sus voces espantaron las caballerías de lanteras, y estas á las demás, rodando por el suelo cuatro mujeres y una docena de chiquillos de distintos sexos y edades que con sus gritos y lamentos producían una confusión espantosa.

Los gitanos, sospechaban ó sabían la vigilancia que se ejercía en aquél puente y en evitación de obstáculos que pudieran impedir su marcha, llevaban la tropa menuda á la vanguardia, quedando detrás y á conveniente distancia los cuatro jefes de la expedición con las mejores caballerías; así fué como, tan luego oyeron la voz de los guardias, emprendieron, carretera arriba, precipitada fuga, sin que nadie pudiera evitarlo, pues á los citados guardias les estorbaban la salida las mujeres y muchachos con toda la demás impedimenta.

No obstante, enseguida lograron abrirse paso y salir en persecución de los fugitivos, pero resultó infructuosa esta tentativa por lo oscuro de la noche.

El inventario de lo apresado lo constituían, cuatro gitanas, doce chiquillos, una jaca, dos caballerías mulares y once burros, siendo todos conducidos á esta Villa donde el digno comandante del puesto sometió á las gitanas á un severo y hábil interrogatorio, del cual resultó, que de las 14 caballerías, á lo menos siete eran robadas, como tambien lo son las en que huyeron los gitanos, y desaparecidas estos días de los pueblos situados entre Coria y Plasencia.

De gran importancia ha sido este servicio prestado por la Benemérita, pues demuestra claramente las acertadas disposiciones que el Sr. Capitán y el Sr. Jefe de la línea tienen dictadas ordenando una escrupulosa vigilancia en el Puente y que tan bien han sabido cumplir en esta ocasión los guardias Sres. Blázquez y Benavente.

Todos, pues, merecen entusiastas plácemes que nosotros sinceramente les enviamos.

Villar de Plasencia

Infraactor de la ley castigado

La Junta de Reformas Sociales, ha celebrado sesión el día 11 para acordar la multa que había de imponer á un expendedor de bebidas demandado por segunda vez como contraventor de la ley por tener

abierto al público su establecimiento en domingo.

—Hemos tenido el gusto de saludar al presbítero natural de este pueblo, y párroco electo de Puerto de Santa Cruz, D. Fidel Pérez, quien ha venido á pasar unos días al lado de su familia.

Cabeza de Béjar

Brillante función religiosa

A fines del mes pasado, se celebró en esta Iglesia la fiesta al Sdo. Corazón de Jesús, siendo muy crecido el número de fieles que comulgaron en este día.

El 29 de Junio último, recibieron por vez primera el Pan Eucarístico 19 niños y niñas, dirigiéndoles en tan solemne acto el Sr. Cura Economo, una conmovedora plática.

Por la tarde los niños, acompañados del Sr. Cura y los Sres. Maestros, marcharon al campo donde les fué servida una abundante y exquisita merienda, reinando la más franca y cordial alegría entre los diminutos comensales.

Villar de Rena (Badajoz)

El Nuevo Alcalde y Concejales

Conforme á ley, quedó constituido este Ayuntamiento, siendo nombrado por unanimidad alcalde D. Julian Sánchez, persona á quien todos respetan y aman por su carácter bondadoso y justiciero y de quien espera este pueblo su reforma moral y material.

Fué también nombrado Teniente alcalde, D. Higinio Aballe Megías persona de gran prestigio en la localidad y protector de los menesterosos, siendo él al presente el sostén del Círculo Católico-Obrero á cuya sombra vive esta fundación vida próspera y lozana.

Todos los demás individuos de este Concejo, han de fomentar en gran parte la cultura y moralidad populares, pues son personas muy dignas de los cargos á ellos confiados.

Baños de Montemayor

Impresiones de verano

Ayer, á pesar de ser un día desapacible, vinieron excursionistas en buen número, de las poblaciones cercanas Béjar y Hervás.

Esto contribuyó á que el paseo de la carretera junto al balneario estuviera muy concurrido, y por tanto muy animado.

Y al hablar del paseo, consigno con gusto, que este año, no envuelve una nube de polvo á los que por él transitan; el Ayuntamiento, ha sustituido el servicio de limpieza, y la carretera y los paseos del Parque y del Arenal son perfectamente regados á diario.

En el último citado, tiene instalado un precioso y muy surtido bazar don Juan Brugnera, siendo muy visitado por el público elegante, que acude por las noches á jugar en la rifa de objetos.

—Hemos visto publicado en una revista pedagógica importante «La Escuela en Acción», el primer artículo de una serie, que acerca de la enseñanza de sordo-mudos y ciegos escribe don Serapio Pesado Blanco, médico titular de este pueblo, muy reputado y escritor cultísimo.

—Hemos tenido el gusto de ver á don Doroteo Blázquez, de esa población, muy mejorado de la dolencia que le aquejaba cuando vino, hace varios días.

—Han anunciado su próximo viaje el Sr. Gobernador Civil de la provincia y el señor Mayordomo Mayor de la Real Casa.

—En el siguiente número, publicaremos nombres conocidos de personas distinguidas que estos días han llegado.